

## ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Η Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας, ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας κ.κ. Μακάριος, οι Θεοφιλέστατοι Επίσκοποι και σύμπας ο ευαγής κλήρος με πόνο ψυχής εύχονται και προσεύχονται για την εξ ύψους παρηγορία και ενδυνάμωση όλων των αδελφών μας, οι οποίοι δοκιμάζονται σκληρά από την απώλεια των αγαπημένων τους προσώπων λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού, ενώ με συντριβή καρδιάς μνημονεύουν τα ονόματα όλων των κεκοιμημένων αδελφών μας που φιλοξενήθηκαν στο Ίδρυμά "Βασιλειάδα" στη Βικτώρια.

Ο Σεβασμιώτατος Αρχιεπίσκοπός μας είναι σε συνεχή επικοινωνία με τις αρχές, τους αρμοδίους Υπουργούς και τους λοιπούς υπευθύνους και όλοι μαζί, με την βοήθεια και τις προσευχές των πιστών ανθρώπων μας, θα προχωρήσουμε στην επόμενη ημέρα. Μέσα στο πλαίσιο αυτό ανακοινώνεται ότι ο μέχρι σήμερα Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου της "Βασιλειάδος" στη Βικτώρια κ. Κωνσταντίνος Κόντης υπέβαλε την παραίτησή του από τη θέση του Προέδρου. Ο Σεβασμιώτατος, αφού εξέφρασε την ευχαριστία του για την πολυετή ευδόκιμη προσφορά του κ. Κόντη και των συνεργατών του στη "Βασιλειάδα", απεδέχθη την παραίτησή του από την Προεδρία του Διοικητικού Συμβουλίου, διορίζοντας ως νέο Πρόεδρο της "Βασιλειάδος" τον πανοσιολ. Αρχιμανδρίτη κ. Ευμένιο Βασιλόπουλο, Αρχιεπισκοπικό Επίτροπο Νορθ-κόουτ. Παράλληλα προέτρεψε τον κ. Κόντη να παραμείνει ως απλό μέλος στο Διοικητικό Συμβούλιο μέχρι να ολοκληρωθούν κάποιες πρακτικές και νομικές εκκρεμότητες που δημιουργήθηκαν κατά το διάστημα της πανδημίας.

Ο Σεβασμιώτατος επίσης εκτιμά τις εκφράσεις απολογίας από τους αρμοδίους Υπουργούς, λόγω του ότι εν μέρει η προσπάθεια της αναχαίτησης της πανδημίας σε συγκεκριμένες υπηρεσίες μονάδων φροντίδας ηλικιωμένων στην Βικτώρια, όσο και της υποστήριξης προς αυτές, δεν είχαν τόσο καλά αποτελέσματα όσο ήλπιζαν οι άνθρωποι.

Υπενθυμίζουμε ότι το Ίδρυμα "Βασιλειάδα" στη Βικτώρια ήδη από την 6<sup>η</sup> Αυγούστου 2020 επέστρεψε στην δική του διοίκηση. Τόσο ο Σεβασμιώτατος όσο και οι συντελεστές του Ιδρύματος, χαιρετίζουν με χαρά τις οικογένειες των ανθρώπων που επιθυμούν και επιμένουν να επιστρέψουν οι οικείοι τους στη "Βασιλειάδα", αναγνωρίζοντας την μέχρι τώρα προσφορά του Ιδρύματος την κοινωνία και παράλληλα δείχνοντας εμπιστοσύνη και σεβασμό στην τοπική Εκκλησία.